

cmchao / December 18, 2011 04:22PM

[總統提問無原住民 原團抗議爆衝突](#)

總統提問無原住民 原團抗議爆衝突

(原住民族電視台 2011/12/17)

新聞類型：法律政治

記者：Mulas/阿力夫

由於12月16號的公共電視總統選舉電視辯論會，原住民沒有被列入提問團體名單中，平原立委候選人馬躍·比吼及達悟族綠黨不分區立委被提名人希楠·瑪飛狀來到公共電視總統選舉電視電視辯論會場外，要求進場提問，遭到大批維安警力攔阻。

馬躍·比吼及希楠·瑪飛狀在會場提出質疑，為甚麼不給原住民一個提問的機會，要求主辦單位讓原住民進入辯論會場，向總統候選人提問。

來自蘭嶼的希楠·瑪飛狀表示，為什麼原住民不能提問？對此非常憤怒，要當面向總統候選人問清楚，各種開發案和核廢料安置，犧牲原住民的環境與子孫生命的延續，誰可以決定？國家是不是只要給補償金就可以不負責任，希楠·瑪飛狀再次強調，為什麼沒有機會提問？現場，馬躍·比吼、伍度·米將、希楠·瑪飛狀再度要求進場提問，卻也再度發生推擠。

被維安人員拉至一旁的馬躍·比吼，忿忿不平，這一次原住民想要提問，顯然沒有機會了，相較於2004及2008年的電視辯論，皆有原住民代表提問，這次顯然是倒退了。
